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поДії

створення першої в Україні  
кафедри медичного права

перший камінь нормативного підґрунтя інституційного процесу в 
царині медичного права було закладено ще одинадцять років тому, 

коли постановою кабінету Міністрів україни «про затвердження Між-
галузевої комплексної програми «Здоров’я нації» на 2002–2011 роки» 
від 10 січня 2002 р. № 14 було закріплено низку заходів з виконання 
програми, метою якої була реалізація державної політики у сфері охо-
рони здоров’я. З-поміж передбачених заходів – забезпечення підготовки 
висококваліфікованих фахівців з організації та управління охороною 
здоров’я шляхом створення факультетів медичного менеджменту та 
маркетингу з відповідними кафедрами, зокрема медичного права (п. 17). 

варто відзначити, що ці національні тенденції збігаються з векто-
ром міжнародного нормотворення. у п. 6 рекомендацій про співпрацю 
держав – учасниць СНД щодо узгодження програми медичної освіти з 
освітньою програмою ЮНЕСко з біоетики, прийнятих на 32-му пленар-
ному засіданні Міжпарламентської асамблеї держав – учасниць СНД 
(постанова № 32-10 від 14 травня 2009 р.) зазначено, що державам – 
учасницям СНД рекомендується вжити, зокрема, таких заходів: створи-
ти в медичних вишах спеціальні кафедри біоетики та медичного права, 
забезпечити включення у навчальні плани курсу біоетики і медичного 
права на післядипломному етапі як складової всіх циклів факультетів 
підвищення кваліфікації і професійної підготовки. 

Непересічною подією в історії національного медичного права стало 
24 квітня 2013 р.; саме цього дня було створено першу в україні кафедру 
медичного права на базі львівського національного медичного універ-
ситету імені Данила Галицького за наказом ректора «про організацію 
кафедри медичного права» № 1208. На старті нового етапу в розвитку 
вітчизняного медичного права важливими спонукальними чинниками 
послужили актуальність медичного права як правового явища в україні, 
сподвижницька діяльність науковців і практиків, жвавий громадський 
інтерес і, звичайно, підтримка профільного міністерства. 

Наступним важливим кроком стало визначення кафедри медичного 
права як опорної для післядипломної освіти на підставі наказу МоЗ 
україни від 29 травня 2013 р. № 443 «про внесення змін до наказу 
МоЗ україни від 26.02.2013 р. № 86 «про затвердження примірного 
положення про опорну кафедру і переліку опорних кафедр вищих ме-
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дичних (фармацевтичного) навчальних закладів iii-iV рівнів акредита-
ції та закладів післядипломної освіти МоЗ україни». високе звання, 
яке отримала кафедра, створена в стінах славетного медичного вишу 
з усталеними освітніми традиціями, водночас слугує критерієм профе-
сійності, адже інституція повинна сприяти узагальненню і поширенню 
передового досвіду організації навчально-методичної роботи, розробки 
методологічної стратегії викладання «Медичного права україни» на 
основі новітніх технологій навчання, поліпшення теоретичної та прак-
тичної підготовки студентів, лікарів (провізорів) – інтернів, магістрів, 
клінічних ординаторів, слухачів, аспірантів і професорсько-викладаць-
кого складу.

кафедри медичного права покликані стати колисками науки ме-
дичного права, слугувати професійній підготовці медичних кадрів з 
основ права в медицині з метою забезпечення прав людини, сприяти 
формуванню пріоритетів державної політики у сфері охорони здоров’я 
й оптимізації нормопроектування. 

кафедра медичного права львівської медичної школи забезпечу-
ватиме навчальний процес на додипломній і післядипломній освіті, 
створюючи умови для опанування курсу «Медичне право україни» як 
організаторами охорони здоров’я, лікарями усіх спеціальностей, так і 
інтернами, студентами-медиками. 

варто сподіватись, що інституційна інерція спрацює і невдовзі усі 
медичні виші гостинно відкриють свої двері медичному праву, що пильно 
стоїть на варті прав людини у сфері охорони здоров’я. 


